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A. Nucohddxne— M. Aouxdn

1. 'Eoto T 1 yeoupxd anewévion tou R3 pe tino
T(%%Z) = (3'73)1‘ - y,2$ +y+ Z)

1) Ebvor n T avtioteéduun; Av vou Peeite tomo yio tny 771,
2) Aceigte 6t n T wavorowel (T% — I)(T — 31) = 0.

2. Aci&te otL undpyetl wovaduer Yeauwxy amexovion f dote
f(1,1,2) = (1,0,2), f(0,—1,1) = (1,1,1), f(1,0,2) = (3,2,4).

1) Beeite tov nivaxa A tng mopomdve amexdviong.

2) Aei&te 6t n ewdva e f ebvan éva eninedo otov R3.

3) Beelte tov muphva tne f.

4) Beeite évav undywpo V tou R3 didotaone 2 dote f(V) = f(R?).

) AelEte 6 n f: V — R3 ebvon éva mpog éva.

) Bpelte éva didvuopa v € R? dote f(v) = (0,1, —1).

) Bpeite évav undywpo W tou R3 didotaonc 2 pe v widtnte o f(W) vol Loolton Pe Tov YMpo Tou TopdyeTol
and To ddvuopa (0,1, —1).

8) Etvor n f : W — R3 éva mpoc évay;
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3. 1) Na Beedolv uio Bdon xaw 1 Bidotoon Tou Tuphva oL T exdévoac TG eEAC YROUUIXAC AMEXGVIONG:
f(x,y,z) = (x+2y,y—z7x—|—2z)

2) Aci&te 6t edv f,g : R" — R™ eivan ypapuixés aneixovicelc mou oupgunvoly ota ototyelo wog Béong tou
R" 161 evau {ocec.

4. Edv V yvrolog undyweog tou R™ xou = Sudvuoua tou R™ nou dev avixel otov V' tote Bpeite ypopuxr
anewoévion f: R™ — R dote f(v) =0 vy xdde v € V xou f(x) = 1.



